

# 大漢口報

孔子紀元二千五百〇一年

夏歷歲次庚寅年五月初九日

報價  
CABLE ADDRESS  
TAIHONPO

## 遭不明國籍軍艦砲擊 國機空襲油頭港外

國方注視東京美軍要會談

自信如獲美援將能守台灣

台北二十二日合衆社電、據空軍總部官布、謂國機一隊、是日在汕頭港入口處、空襲登艘貨船時、有登在國際公海之不明國籍砲艦、竟向國機射擊。

據我同之國方飛機師報告、謂彼等在汕頭港外、發覺一艘四千噸之貨船泊于該處、國機即低飛向該貨船轟炸掃射、但距離該貨船不夠一英里之海面、有一未豎旗幟之砲艦、即開砲向國機轟擊、當國機空襲貨船時、該貨船及砲艦、均未謀堅起旗幟、以爲國機識別、國方軍艦、因英海軍自國方于去年宣佈封鎖中共海岸後、英艦常巡弋于沿海云。

其進展並不十分成功。

據該發言人稱、日本現與聯軍（蘇俄及中共除外）、單獨訂立和約、較之等候訂立一集體對日和約、（包含蘇俄及中共在內）爲佳。

·如若蘇俄與日本、保證不使用否、則日本實無任歡迎蘇俄與中共、參加對日和約會議。

·蘇俄與論、昨於納粹進攻蘇俄第一危險性甚大、如若吾人准許在日成立軍事基地、則蘇俄亦將向日提出同樣要求、吾人決不願意見蘇俄。

·蘇俄各報、均強調謂蘇俄之

勝利、可以証明蘇俄制度是最超優

·蘇俄奧論、昨於納粹進攻蘇俄第一危險性甚大、如若吾人准許在日成立軍事基地、則蘇俄亦將向日提出同樣要求、吾人決不願意見蘇俄。

·蘇俄各報、均強調謂蘇俄之

勝利、可以証明蘇俄制度是最超優

·蘇俄奧論、昨於納粹進攻蘇俄第一危險性甚大、如若吾人准許在日成立軍事基地、則蘇俄亦將向